ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ – ΒΡΙΣΚΩ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ
Ο αριθμός των εργατών ενός εργοστασίου μειώθηκε κατά 8,5% και τώρα έχει 183 εργάτες. Πόσους εργάτες είχε πριν το εργοστάσιο 
Το μήνα Μάρτιο οι εισπράξεις ενός καταστήματος με ηλεκτρονικά είδη ήταν 7.400 €. Οι εισπράξεις ήταν μειωμένες κατά 20% σε σχέση με το μήνα Φεβρουάριο. Πόσα ήταν τα χρήματα από τις πωλήσεις τον Φεβρουάριο;
Ένας βιβλιοπώλης αγόρασε 315 βιβλία ίδιας αξίας και τα πούλησε αντί 2.898 € με κέρδος 15 %. Πόσο αγόρασε όλα τα βιβλία και πόσο αγόρασε το ένα βιβλίο;
